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Asagidaki karsilagtirmalardan hangisi yanlhistir?
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Asagida birer ylzlerinde rasyonel sayilarin yazil oldugu
kartlarin arka yuUzlerine her birinin 6n ylzindeki sayinin
¢arpma igslemine gore tersi yazilacaktir.
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Bu iki kartin arka yiiziinde yazan sayilarin ¢garpimi —%

olduguna gore, A kacgtir?
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Asagidaki semalarda, kutularda yazan sayilara gember-
lerdeki islemler uygulandiginda 1 ve 0 (sifir) sonuglari
bulunmustur.
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K <L <M olduguna gore, K ve L rasyonel sayilari asa-
gidakilerden hangisine esit olabilir?
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4. Asagida —1% ile 6 rasyonel sayilari arasi sekiz es par-
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caya, 5 ve 23 rasyonel sayilari arasi alti es parcaya

ayrilmis iki sayi dogrusu verilmigtir.
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A ve B bulunduklari noktalara karsilik gelen rasyonel
saylilar olduguna gore, A - B agagidakilerden hangisine

esittir?
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A)—6 B)—2 C) -1 D)1
K=1,9
L =-0,2
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olduguna gore, asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucu bir tam sayidir?

A)K+2L-M
C)M=-2L+K

B)K +2M + L
D)2M —L + K
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olduguna gore, A + B + C kagtir?
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\ Rasyonel Sayilarla iglemler - 3 J
7. —2£’in 3 fazlasi olan sayi, L sayisinin A fazlasi 2,15-i
5 20 40 4 ..
o 10. —=— isleminin sonucu kacgtir?
olan saylya esittir. 16
A B) + C) D) +
Buna gére, A asagidakilerden hangisine esittir? 6 9 4 3
22 24 4 12
Ns B €5 P =5

11. Asagida hacimleri Uzerinde yazil olan 3 sise verilmistir.
8. Asagida mavi, kirmizi ve sari renkli karelerden olusan bir

sekil verilmistir. Karelerin kenar uzunluklari sekil izerinde

yazmaktadir. 1L 2L 5L
T
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1. Sise 2. Sise 3. Sise

Buna gore, bu seklin gevresinin uzunlugu kag¢ santi-
metredir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8

1. sisenin %’i 2. sisenin %’i kolonya ile doludur.

1. ve 2. sisedeki kolonyalarin tamami, bos olan 3. siseye
dolduruluyor.

Buna gore, son durumda 3. sisenin kagta kag¢i kolonya
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ile doludur?
1 1 1 1
A) = B) C) = D) o
9. Asagidaki sekilde ayni satirdaki rasyonel sayilar garpila- )5 ) 6 )7 ) 8
rak A, ayni situndaki rasyonel sayilar garpilarak B bulu-
nuyor.
B Q
v = 1
12. Uzunlugu 57 cm olan kagit asagidaki gibi 3 es parcaya
1 ayriliyor.
2
2
3 Sonra sadece ortadaki parga sekildeki gibi 4 es parcaya
8 7 | .3 6 | 10 ayriliyor.
A= 7 | %6 4 5 | 4 T
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5 A pargasi B pargasi
6
.. A Buna gore, B parcgasi A pargasindan kag¢ santimetre
Buna gore, —- kactir?
unag B a¢! daha uzundur?
1 1
A)-18 B) -~ C) = D) 12 6 9 5 1
2 6 2 2 2 1
A) 7 B) 2 C) 1 2 D) 2 7




